
  

VERBALE DEL 07 AGOSTO 2019 

L'anno 2019, il giorno 07 del mese di Agosto si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

827343 del 27/06/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco. 
Alle ore 10:15 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Savoca, Scarlata, 

Serio e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Guaresi, Marchese, Orilia, e Tusa. 
Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente Greco legge alcune note pervenute alla presidenza: 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Invio relazione tecnica sopralluogo 

Rotonda via Salvatore Cappello; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Richiesta urgente diserbo spazzamento 

presso villette ubicate nel quartiere Sperone; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Invio foto e relazione tecnica in via 

Fichidindia; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Relazione tecnica abbattimento tronchi di 

Populus Nigra “Italica” Viale di Vittorio rientranza vicino Istituto Di Vittorio; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Sollecito realizzazione impianto idrico 

Ponte Ammiraglio; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Relazione tecnica sopralluogo potatura 

albero di Eucaliptus Camaldulensis via Messina Marine di fronte civ. 747; 

nota pervenuta dal Settore Verde e Territorio avente per oggetto: Risollecito piantumazione palme e oleandri 

contro le tendopoli nell’area adiacente al Campanile d’Oro; 

Terminate la lettura delle note il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Serio e 

Tusa e il consiglio approva e alle ore 10:20 entrano i consiglieri Guaresi e Tusa. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il consigliere Cardella chiede il prelievo della proposta prot. n. 54198 del 22.01.2018 e il consiglio approva. 

Si dà lettura della proposta avente per oggetto: Passeggiata con bici nei luoghi storici e culturali della II 
Circoscrizione e del relativo estratto di verbale e il consigliere Scarlata, Presidente della II Commissione 

Cultura la descrive sottolineando che è stata ampiamente discussa in commissione. 

Si passa alla votazione della proposta che viene approvata all’unanimità alle ore 10:30. Risultano assenti 

alla votazione i consiglieri Marchese e Orilia. 

Alle ore 10:40 entra il consigliere Orilia. 

Il consigliere Guaresi chiede al Presidente notizie in merito al rimpasto delle commissioni e se vi è 

incompatibilità per una commissione composta da tre consiglieri facenti parte di uno stesso partito. 

Il Presidente Greco comunica che al rientro della ferie si convocherà una conferenza di capigruppo e si 

deciderà il rimpasto delle commissioni. Poiché sono passati due anni e mezzo dal loro mandato sarebbe 

opportuno come è stato fatto in passato.  

Tutto il consiglio si trova d’accordo e dopo ampia discussione alle ore 11:00 il consiglio viene dichiarato 

chiuso. 

 

 

                         Il Segretario                                                                           Il Presidente       

        Esp.Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                           Mario Greco 
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